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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_136238.htm 一、单项选择题(每

小题1分，共60分)1.在计算机中，一个字长的二进制位数是( )

（本题分值：1分）A.8 B.16 C.32 D.随CPU的型号而定 【正确

答案】D 2.下面关于PC机CPU的叙述中，不正确的是( )（本

题分值：1分）A.为了暂存中间结果，CPU中包含几十个甚至

上百个寄存器，用来临时存放数据 B.CPU是PC机中不可缺少

的组成部分，它担负着运行系统软件和应用软件的任务 C.所

有PC机的CPU都具有相同的机器指令 D.CPU至少包含1个处

理器，为了提高计算速度，CPU也可以由2个、4个、8个甚至

更多个处理器组成 【正确答案】C 3.微型计算机主存储器的

基本编址单元的长度为( ) （本题分值：1分）A.32位 B.1位 C.8

位 D.16位 【正确答案】C 4.长度相同但格式不同的两种浮点

数，假设前者阶码长、尾数短，后者阶码短、尾数长，其他

规定均相同，则它们可表示的数的范围和精度为( ) （本题分

值：1分）A.两者可表示的数的范围和精度相同 B.前者可表示

的数的范围大但精度低 C.后者可表示的数的范围大且精度高

D.前者可表示的数的范围大且精度高 【正确答案】B 5.所谓"

变号操作"是指将一个整数变成绝对值相同但符号相反的另一

个整数。假设使用补码表示的8位整数X=10010101，则经过变

号操作后结果为( ) （本题分值：1分）A.01101010 B.00010101

C.11101010 D.01101011 【正确答案】D 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


